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De toekomst van RTVA in kort bestek
In mei 2015 heeft het bestuur van RTVA over een notitie over de toekomstmogelijkheden van de omroep gepubliceerd onder de naam: “RTV Amstelveen  op weg naar RTV Amstelland in 2017”.
Naar de huidige omstandigheden (augustus 2015) geactualiseerd is daar in samenvatting het volgende beeld van te geven:    
· RTVA heeft programmatisch-inhoudelijk voldoende aangetoond de potentie te hebben om uit te groeien tot een multimediale streekomroep. die een passend journalistiek antwoord heeft op de behoefte aan actueel streeknieuws en aan programma’s met streek-gerelateerde (en gewaardeerde) thema’s. 
· De ambitie van RTVA: de uitbouw naar en realisatie van een cross mediaal platform wordt inhoudelijk en qua performance stap voor stap en binnen de grenzen van het mogelijke nu al met het nodige resultaat vorm gegeven.  Geheel in lijn met de eisen die  door VNG/OLON aan  lokale/streekomroepen worden gesteld om na 2017 in aanmerking te blijven komen voor een zendmachtiging. 
· Op dit moment is RTVA de enige actor in de regio Amstelland die onder gunstige condities kan uitgroeien tot een volwaardige multimediale streekomroep met een integraal pakket aan diensten en producties dat aan de inhoudelijke eisen van VNG/OLON voldoet.
· Voor de organisatorisch/financiële eisen die worden gesteld te weten: 
· een voldoende bereik van minimaal 100.000 inwoners; 
· beschikken over voldoende gekwalificeerde mensen en technische middelen om fulltime en op niveau te kunnen draaien; 
· een budget van ongeveer € 500.000, waarvan de helft uit eigen inspanningen moet komen.
   gelden echter andere “wetten”: 
· Een “absolute voorwaarde is dat het huidige bereik wordt uitgebreid. Samenwerking met andere lokale omroepen (Aalsmeer, Uithoorn, Ouderkerk…) is daartoe vereist. Die bereidheid is bij RTVA voluit aanwezig. Met Radio Rick FM (Uithoorn) is daar inmiddels via programma-uitwisseling al mee begonnen. 
· Een belangrijke nog in te vullen  conditie is dat RTVAmstelland (mettertijd) over een kleine maar vaste kern van professionals op sleutelposities in de organisatie kan beschikken. (ongeveer 5/6 FTE). Onder behoud overigens van het karakter van een vrijwilligersorganisatie  tevens ruimschoots stages-biedend bedrijf
· Zeer wenselijk is voorts:
· de nodige financiële ruimte voor scholing en “beloning” van vrijwilligers en stagiaires 
· bij verdergaande professionalisering is een passender huisvesting nodig 
· voldoende investeringsruimte/budget voor vervangen/ verbeteren van de technische uitrusting (met name voor TV; zie ook hierna)
· een budget voor promotie, PR en marketing
Voor de goede orde: dit alles is nu nog niet beschikbaar:
· vrijwilligers en stagiaires  krijgen (hoegenaamd) niets. Geen geld voor.
· huidige huisvesting is nu al krap bemeten en drukt bovendien zwaar op de kosten
· technisch is RTVA in staat gebleken om ondanks de (te) krappe middelen toch dagelijks een nieuwsjournaal te leveren, live uitzendingen van evenementen (Serious Kerst,  Koningsdag, Vier mei herdenking, gemeenteraadsvergaderingen c.a.) te verzorgen en speciale programma’s (Moment voor een Monument, Staat van de Raad) te produceren. 
Maar in technisch/materieel opzicht blijft het toch nog een beetje ”houtje touwtje”. Op investeringen van enig formaat drukt echter een financieel veto.    
· De huidige financiële situatie van de omroep is echter van dien aard dat wij in de exploitatie en in vermogen zodanig tekort komen dat het een rem zet op onze dadendrang. Dit ondanks forse bezuinigingsmaatregelen in 2014 en 2015 blijkt het een onhaalbare missie te worden om de eindjes aan elkaar te knopen, als er geen extra financiële steun komt. 
· Cijfermatig hebben komen wij over de laatste twee jaar in totaal €56.000 tekort op de exploitatie en is ons vermogen € 47.000 negatief. (“technisch failliet” heet dat)
· Uitbreiding van bereik via KPN halverwege 2015 en verdere uitbreiding in 2016 vergoot de mogelijkheden voor reclame-inkomsten en draagvlak weliswaar aanmerkelijk, maar dat laat onverlet dat extra steun nu nodig is. Willen wij onze ambities niet voortijdig moeten opgeven door de stekker noodgedwongen op korte termijn uit RTVA  te moeten halen.  
· Om dat te voorkomen zien wij de volgende oplossingen:
· bereidheid van de politiek ons extra steun te geven. Zowel bestuurlijk naar de collega’s in de buurgemeenten om de samenwerking tussen de nu nog lokale omroepen te helpen realiseren. 
Maar ook en vooral extra financiële steun. 
· Wat wij concreet  vragen van  de gemeente is RTVA voor drie jaar tot een maximum van € 250.000 per jaar en maximaal tot 50% van onze begrotingen te ondersteunen.
· Dit onder de conditie dat RTVA zich maximaal inspant om de overige 50 % uit commerciële activiteiten, sponsoring en/of producties te verwerven. 
Wij zien dit als kernfactoren om door te gaan, gestructureerd te kunnen professionaliseren en  te groeien naar een streekomroep die voldoet aan alle normen van het convenant VNG/OLON. 
Kortom: naar een omroep die mettertijd naast de wettelijke bijdrage volledig op eigen benen kan staan. 

Amstelveen, augustus 2015, 
Bestuur RTVA	

Bijlagen: balans en exploitatierekening 2014
	  Indicatieve begroting 2016 gebaseerd op gekozen oplossingsrichting















Bijlage bij samenvatting toekomst RTVA 
Balans en W+V 2014
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Bijlage bij Samenvatting Toekomst RTVA
Indicatieve begroting 2016 gebaseerd op gestelde voorwaarden VNG/OLON 
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